



下载封面新闻APP  
掌握更多资讯

## 习近平回信勉励中国国际大学生创新大赛参赛学生代表 弘扬科学精神积极投身科技创新 为促进中外科技交流推动科技进步贡献青春力量

新华社北京10月17日电 近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给中国国际大学生创新大赛参赛学生代表回信，对他们予以亲切勉励并提出殷切希望。

习近平指出，你们以大赛为平台，用在课堂和实验室学到的知识解决实

际问题，在创新实践中增本领、长才干，在互学互鉴中增进中外青年的友谊，这很有意义。

习近平强调，创新是人类进步的源泉，青年是创新的重要生力军。希望你们弘扬科学精神，积极投身科技创新，为促进中外科技交流、推动科技

进步贡献青春力量。全社会都要关心青年的成长和发展，营造良好创新创业氛围，让广大青年在中国式现代化的广阔天地中更好展现才华。

中国国际大学生创新大赛由教育部联合有关部门、省级人民政府共同主办，旨在为中外大学生创新创业、交

流合作提供平台。今年的大赛共吸引153个国家和地区2000多万名大学生参加，其中国际学生近4万名，总决赛已在上海举行。近日，25名参赛学生代表给习近平总书记写信，汇报参赛的心得体会，表达投身创新实践、勇担时代使命的决心。

## 五部门组合拳出招 推动房地产市场止跌回稳

17日，国新办发布会引起市场高度关注。住房城乡建设部、财政部、自然资源部、中国人民银行、国家金融监督管理总局五部门负责人亮相，推出增量举措，落实存量政策，打出一套组合拳，推动房地产市场止跌回稳。

在增量政策上，住房城乡建设部部长倪虹介绍，将通过货币化安置等方式，新增实施100万套城中村和危旧房改造。年底前，将“白名单”项目的信贷规模增加到超4万亿元。城市房地产融资协调机制要将所有房地产合格项目都争取纳入“白名单”，应进尽进，应贷尽贷，满足项目合理融资需求。

►10月17日，住房城乡建设部部长倪虹在发布会后与记者们交流。 新华社发



### 国务院新闻办公室

THE STATE COUNCIL INFORMATION OFFICE, P.R.C.

### 组合拳怎么打？

概括起来，就是四个取消、四个降低、两个增加。

4个取消

- ◆取消或调减限购
- ◆取消限售
- ◆取消限价
- ◆取消普通住宅和非普通住宅标准

4个降低

- ◆降低住房公积金贷款利率
- ◆降低住房贷款的首付比例
- ◆降低存量房贷利率
- ◆降低“卖旧买新”换购住房的税费负担

2个增加

- ◆通过货币化安置等方式，新增实施100万套城中村改造和危旧房改造
- ◆年底前将“白名单”项目的信贷规模增加到超4万亿元

P03 要闻

## 跟随阿来领略成都海棠盛景 “陆游蜀中诗讲”明日开启第七讲

◆ P07 互动 ◆

## 小伙用模拟游戏还原都江堰治水原理走红

网友：导游讲了3个小时都没懂，看视频3分钟就懂了

◆ P06 四川 ◆